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Május elsején uj előfizetést nyitot­
tunk a „Debrecenére Kérjük azokat a 
t. előfizetőinket, akiknek előfizetése áp­
rilis végén lejár, hogy as előfizetés meg­
tiltásáról idejekorán gondoskodni szí­
veskedjenek, nehogy a lap szé küldé 
■ében akadály történjék. Egyben kér­
jük a lakóhelyváltoztatások szives be­
jelentését.

Barázdák.
Ma délután 4 óráig tudott választások 

eredményéről a következő statisztikát állít­
hatjuk össze:

Függetlenségi és 48-ss 209
Alkotmánypárti 46
Nemzetiségi 15
Néppárti 16
Pártonkivüli 5
Demokrata 2
Ujpárti 1
Szooiálista 1
Pótválasztás lesz 9

Tehát a magyar parlament többsége a 
mai nappal biztosítva van. A többség a füg 
getlenségi és 48-as eszméknek kedvezett. De 
lehetett-e ezt máskép elképzelni is, hiszen 
előbb vagy utóbb győzni kellett annak az 
eszmének, amely Magyarország teljes függet­
lenségét, a magyar nemzet teljes szabadságát 
foglalja magában. A jövő a miénk és a füg 
getlenségi zászló alatt ezek az eszmék biz­
tosítva vannak.

Az eddigi eredmények után kétség 
sem fér már ahhoz, hogy a negyvennyolcas 
függatlenségi-pártnak az uj képviselöházban 
meg lesz az abszolút többségei Nemzetünk 
történetében időt múló betűkkel lesz fel­
jegyezve ezeknek a mostani válssztásoknák 
a dátuma, mivel ez a negyvennyolcas nagy 
eszméknek a tényleges diadalát jelenti. 
Előre volt ez látható és máskép nem is volt 
elképzelhető, hisz a nemzet az alkotmányért, 
a vitatott jogokért, a kétségbe vont önálló­
ságért folytatott hosszú harc alatt meggyő­
ződött arról, hogy milyen önzetlenséggel, 
mennyi hévvel és milyen fáradhatatlanul 
küzdött ez a párt. A nemzeti küzdelem 
ugyanis — mint már több Ízben kifejtettük 
— nem szűnt meg, hanem csak fel van 
függesztve, ezért teljesen érthető, ha a 
nemzet azon eszmék harcosait küldi első 
sorban a parlamentbe, akiknek zászlajára a 
függetlenségi eszme szdnt jelszavai vannak 
felírva. A nemzet állásfoglalása a független­
ségi eszmék mellett azt jelenti, hogy a 
lelkekben nem a lemondás ól, hanem a 
követelés a nemzeti jogok után 1 Azon kö­
rülmény pedig, hogy a függetlenségi párt a 
szövetségi kormányban is képviselve van 
több vezérével, azt jelenti, hogy immár ez 
a párt gyakorlatilag is érvényesülni akar és 
a mostani választások eredményét tekintve, 
érvényesülni is fog. Hogy egy függetlenségi 
többrég és egy hatvanhetes alapon álló kor­
mány mint fogja egymást támogatni, azt 
egyelőre még nem lehet megállapítani: Hisz 
még az ismeretes átmeneti programmnak

lebonyolítása és megvalósítása is a nehéz­
ségek egész halmazát zúdítja mind a kor­
mányra, mind pedig az immár többséget 
alkotó függetlenségi pártra.

Az átmeneti időszak leteltével ezek a 
nehézségek csak még jobban fokozódni fog­
nak, mert akkor a jelenleg szövetségben 
levő pártok mindennemű megegyezés nélkül, 
tisztán csakis programmjuk és elveik érvé­
nyesítéséért fognak majd síkra szállaai. A 
mostani választásokon ugyanis a koalizált 
pártok méltányos lovagiassággal egymás 
jelöltjeit — ahol csak lehetett — kölcsönö­
sen respektálták tekintettel a lefolyt nem­
zeti küzdelemben kötött fegyverbarátságra; 
igy eshetett meg azután az, hogy dacára az 
ország általános függetlenpégi érzelmének, 
mind az alkotmány-, mind pedig a néppárt 
jelentékenyen meggyarapodhatottI A mostani 
választások tehát e tekintetben ritka, külö­
nös körülmények között mentek végbe. Az 
egyes pártok fenntartották ugyan teljes ép­
ségben a programmjukat, mindazonáltal a 
koalíciós pártokhoz tartozó jelöltek szemé­
lyében a választó polgárok most leginkább 
azt tekintették, hogy az illetők azon politika 
híveinek vallják magukat, amely feladatául 
tűzte ki a nemzet vezéreiből alakult kormány 
vezetése alatt az alkotmány osságot visszaál­
lítani és tovább fejleszteni s a nemzeti tö­
rekvéseket a megvalósuláshoz közelebb vinni. 
A választások fényesen igazolták ima a ko­
alíció politikáját.

Ab éjszakában.
Éj van. Sürü áthatlan köd fátyolozza 

be a főváros büszke palotáit fáradtan ülle- 
pedik le a csönd az élet zajára. A nehéz 
sötétség titokzatosan vibrál a gáz lámpák 
sárgás-vörös fényében. A nyomasztó han­
gulat némaságát idegesen sietős lépések 
zaja szaggatja meg.

Egy nő tántorodik elfáradt an, kime­
rültén a sarki lámpaoszlophoz. () sietett.

A fény lomhán vetődik az elmosódott 
körvonalakra. Vállait kis piros kendő takarja. 
Feje fedetlen Nedves, csatakos hajzaté dú­
san ötíalik alá. Agyoncsigázott vonásai nagy 
szenvedésekről tesznek tanúságot. Megtört 
szemei bánatosan merednek a szürkeségbe. 
Kezeit bágyadtan emeli homlokához, hogy 
elsimítsa a kusza fürtöket. Ernyedten esnek 
le karjai.

Megborzong. Idegesen mozdul. Teste 
meg-megvonaglig. Kissé előre hajlik. Tovább 
akar sietni. Erőtlenül visszahanyatlik. Az 
akarat megtört a test tehetetlenségén.

A ködfátyolt hirtelen süvöltve metszi 
ét az utoaleány színtelen, éles kacaja. Ez 
az éretlen kacagás átjárta a szerencsétlen 
nő minden idegszálát. Riadtan tekint körül.

Valami uj félelem járja át a lelkét, testét. 
Vonásai eltorzulnak ós lázas, kimarjuli ajkai 
fájdalmasan megreszketnek.

Irtózatos erőfeszítéssel előre dűl. Ken­
dőjét összevonia kebelén ős minden aka­
ratát összeszedve kényszeríti a testet en­
gedelmeskedni.

Vadul rohan előre. Menekül attól a 
szenvtelen, hideg hangtól. Lihegóse, mellé­
nek fáradt zihálása belefut a ködbe Szinte 
eszméletlenül bukik a hid karfájához. Alatta 
a zajló Duna hömpölygőt! hullámait. A zajgó 
jégtáblák recsegve-ropogva zúznak össze a 
jégtörők élein.

Lassanként magához tér.
Üveges, meredt tekintetét bágyadtan 

szegezi a hullámokra. A jelzőlámpa fénye 
kísérteties háromszöget ékel a köd és víz 
közé.

Kihajol a korláton. Szemébe tüzes láng 
gyűl ki. Mohó sóvárgással tekint a kavargó 
örvénybe. Agyára őrjítőén nehezedik a halál 
gondolata. Lelke agonizál, haláltusáját vívja. 
Testéből csodás meleg árad.

A lélek és test csatára kelnek Vadul 
megragadja a vastag vasrácsozatot. Teste 
rángatózik. Kinos hörgés tör fel melléből. 
És mint vonagló tente hozzá hozzá csapódik

a hídhoz úgy érzi mintha 6 azt rázná ha­
talmasan, erősen, és a vaskoiosszus a két­
ségbeesés vad kitörései alatt megreosessnne 
roskadozna. Azt hiszi, hogy már sülyed, 
zuhan le a vízbe, a jég köré. az elmúlásba. 
M a halál fagyos lehelletét érzi az őrjön­
gésbe fűlő lélek. És haldokló lelkében tu­
sára kel a halál gondolata az életösztönnel 
és vad extasisban tőrnek elő érzései

Itt a vég, a halál. Éles jégtáblák té­
pik darabokra teltemet. A jég hideg 
hullámokban megdermed a szivemen, és 
a vágyak izzóé lávafolyama gőzölögve 
ömlik a jégre és ott sistereg, párolog éa a 
jégtáblák reeeegve-ropogva szakadoznak szét 
a nagy forrőságtól. Megkell halnom, pedig 
irtózom haláltól, a fájdalmaktól. Testem 
puha és forró életképes, lelkem még ifjú és 
fogékony. Nincs bűnöm, hiszen csak szeret­
tem, fiatal szívvel, nagy vágyakozással. És 
kitaszítottak az emberek maguktól, nem mi 
vei szerettem, hanem mert csalódtam. Es 
most pusztulnom kell. Pedig érzem, tudom, 
hogy jogom van élni. Hatalmas jogom, mert 
szeretek, mert vágyakozom. Mert akarok ólnil 
*i kt-rut élni ? Miért éljek ? Hát olyan jó 
élni f Kietlen sivár emberáradatbn ? . . .

Fázom. Nagyon fázom. Hát miért nincs

osaka
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Ruhát ruha nagyáruházá­
ban lehet legjobban
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Pártunk diadala.
A választási háborúban hétfőn volt 

a döntő nap. Vasárnap, az első napon, 
negyvenhét kerületben dőlt el a kér­
dés : kié lesz a mandátum. A háború 
második napján kétszázhetven kerület 
választotta meg képviselőjét. Ebben a 
pillanatban a közel háromszáz válasz­
tás eredménye ismeretes előttünk, s e 
megválasztott képviselő közül a legna­
gyobb rész a függetlenségi párt tagja.

Őrömmel és büszkeséggel hirdet­
hetjük tehát a választás ez eredményét, 
a mely nem is olyan régen még elór- 
hetlen álom gyanánt lebegett előttünk. 
Hittük volna e azt, hogy Magyarorszá­
gon, aránylag rövid idő alatt, többség­
gel vonul be a Kossuth Lajos zászlója 
a parlamentbe ? Nem, ezt nem hittük 
volna, pedig ez a dolog voltaképen oly 
természetes. Vagy nem természetes 
dolog-e az, hogy egy ország függet­
lenségére, saját sorsának szabad inté­
zésére törekszik ? Ez a törekvés né­
pünk lelkét is mindig eltöltötte, de 
mindenféle erőszakos, mesterséges gá­
tak akadályozták a nemzetet abban, 
hogy szabadan nyilváníthassa politikai 
meggyőződését. Első sorban mindig 
magyar emberek voltak azok, akik a 
nemzet szabad véleménynyilvánítására 
bilincset raktak s azt meghamisították 
Mert hiszen tudjuk, hogy a letűnt érá­
ban a kormányok hamisított közvéle­
ménnyel szereztek maguknak többséget, 
az az akarat, arai az urnák előtt meg­
nyilatkozott : nem volt a nemzet sza­
bad akarata. A szabadelvű rendszer, 
amely az utóbbi időben trár csak ken­
dőzte magát a szabadelvű elnevezés­
sel, — immáron összedőlt : s egyszerre 
itt áll előttünk az ország — a függet 
lenségi zászló táborában. Gyönyörűsé­
ges, fölemelő látvány !

Az uj képviselőházban tehát a füg 
getlenségi párt fog uralkodni. S ez már 
is bizonyos aggodalomra ad okot : mi­

lyen helyzetet fog teremteni a jövő­
ben ? Nem vezet e ez hamarosan újabb 
összeütközésre a korona és nemzet kö­
zött ? Nem fog e a parlamentben ki­
törni a zablátlanság, szabályozni tudja-e 
a kormány a többséget ? Bizonyos, 
hogy gond nélkül nem nézhetünk a jö­
vőbe. Bécs nem nézheti jó szemmel a 
függetlenségi párt ez óriás megerősö 
dését s bizonyos, hogy mindent el fog 
követni, hogy a mi zászlónk térhódítá­
sát és végleges diadalra jutását meg­
akadályozza. Pedig hát ez a végleges 
diadal a mi célunk, amire föltarthatat- 
lanul törekednünk kell. Hiszen most, 
amikor a függetlenségi párt vezérei 
tárcát vállaltak, ez a törekvés lebegett 
szemeik előtt. Az alapvető munka most 
folyik : erős néppariamentet kell te­
remtenünk és alkotmányunkat uj erős­
ségekkel kell körülbástyázni. Ez a leg­
közelebbi jövő munkaprogrammja. Hogy 
mi lesz a kormány jövő működésének 
tartalma, arról Kossuth Ferencnek, a 
függetlenségi párt nagynevű vezérének 
megkapó beszéde tesz tanúságot. Az ö 
személye, elvhüsége, lángoló hazasze­
retete biztosítéka annak, hogy ez a tar 
talom teljesen nemzeti és magyar lesz. 
Ezt hirdette Kossuth Ferenc Cegléden 
és bizonyosak lehetünk benne, hogy 
ezt a programmot végre is fogja haj­
tani.

A választások eredménye büszke 
örömmel dobogtatja meg tehát szivün­
ket. Szerte az országban mindenfelé 
vígan csattog a diadalkoszorus függet 
lenségi zászló — ez a zászló vezet 
bennünket tovább is, mig célunkat csak­
ugyan elérjük. Azt a Magyarországot, 
mely minden intézményében, tehát had­
seregében is magyar.

Képviselőválasztások.
Ai ország ismét döntött.

Múlt év január 26 ika után, amikor 
Tisza előterjesztésére, a király akarata sze­
rint a nemzet döntött, irtuk a következő so­

rokat: „A nemzet ítélete nemcsak Tisza 
István bukását jelenti, hanem elsősorban és 
főként a 67-es alapon álló párt bukását".

Immár másodszor döntött a nemzet. 
Alig van már pár választás hátra és az ed­
digi eredményt nem hiúsíthatják meg uj 
számok. Az eredmény pedig, ami különben 
nyilvánvaló volt, az, hogy a függetlenségi 
párt abszolút többségben jut be a parla­
mentbe. És most már kimondhatjuk azt is, 
hogy ez a másodszori döntés nemcsak a le­
tűnt rendszer másodszori halálra ítélése, ha­
nem a nemzet kidomborított akarata a 67-es 
alap fólrete vésőt kívánja.

Az uralkodó ezt a kabinetet „ideigle­
nesen" bízta meg. Az átmeneti kabinet meg­
fogja valósítani az általános választói jogot 
amelynek alapján uj választást rendel el. 
Az akkori többségből fog azutan a király uj 
kabinetet kinevezni.

Ma még természetesen nem tudhatjuk, 
hogy a viszonyok hogy alakulnak. De lehe­
tetlenségnek tartjuk, hogy két év alatt, ami­
kor az uj választásokat kiírhatják, megvál­
tozzék az ország hangulata. A legvalószínűbb, 
hogy az általános választói jog alapján kiirt 
választásokból még sokkal erősebb függet­
lenségi többség kerül ki.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi mi­
niszter mondta vasárnap ceglédi választói 
előtt: „Meddig fog tartani az az átmeneti 
korszak, amelyre a kormányt vállaltuk, nem 
tudom. Azt, hogy a nemzet akkor, mikor 
teljesebben lesz képviselve a parlamentben, 
miképen fog határozni, szintén nem tudom, 
De ha azt fogja határozni, hogy mi vezes­
sük továbbra is az ország ügyeit, természe­
tesen ezen kívánalomnak kötelessőgszerüen 
megfogunk felelni.

Nem is alakulhat másként a jövő képe. 
Kétszer döntött a nemzet választóinak egy ré­
sze. Mert csak részének tekinthetjük a vá­
lasztók jelanlegi számát. Harmadszor, ha 
majd a nemzet egésze fog dönteni, ez a dön 
tés ismét nem lehet más, mint a kifejezett 
akarat a magyar független állam kiépítése 
iránt.

Ezen az alapon kell megalakulnia az 
akkori nj kormány és a mai választások 
eredménye erős biztosíték arra nézve, hogy 
igy is fog megalakulni.

Választások Blharmegyében.
Ma folytak le az országos képviselő­

választások a szomszéd Biharmegx ében. A 
függetlenségi és 48 as párt fényes gyözel-

nekem otthonom. Miért nem alhatom most 
én is hófehér leány — szobiban. Miért járja 
most át testem, lelkem a rideg halál fagyos 
lehelete, mikor ón is puha párnákon szűz 
tisztaságban ábrándozhatnék a jövőről, ál­
modhatnék csendes, nyugodt boldogságról, 
mint annyi más V I

Haha 1 Mert a nyomor felagatott en­
gem is csengőnek az élet bolondsipkájára.

El kellett hagynom szegényes, de édes 
családi fészkemet, apró testvérkéimet, hogy 
keressek kenyeret, hogy idegen gyermekbe 
öntsem lelkem melegét I És jött 6, ki meg­
fosztott mindentől, családomtól, apámtól, 
anyámtól, gügyögős szájú édes kis testvér­
kéktől. Az emberek azt mondják, hogy még 
a becsületemtől is.

Hah mi ez? Hallom ismét a züllött nő 
kacagását. Kiszakad a lelkem. Én is ilyen 
leszek, ha élek. Tomboló hullámok csak vé­
gezzetek velem egyszerre. Ne okozzatok sok 
éo nagy fájdalmat 1 Eleget szenvedtem már 
az életben. Te pedig kacagj csak az emberek 
fülébe Hadd hallják meg azt a nagy vádat, 
mit egy tönkretett, elveszett lélek emel a többi 
lelkek előtt. Nevess oaak, hogy megórezzók 
és megértsék keserű fájdalmadat, jogos pa­
naszaidat, hányd szemükre kíméletlenül, dur­
ván kis’elküségüket, hogy ha felébred bennük 
az emberi méltóság érzete, égjen ki szemük

a szégyen tüzes pírjában. Kacagj te! Én 
pedig sírok. Sírok utoljára. Könnyek már 
nem jönnek szemeimből, lelkem végvonag- 
Idsa ez. Az utolsó pillanat az élők közt. 
Azután belevetem magam a háborgó hullá­
mok közzé. Egy halk osobbanás, recsegés 
fog csak hallatszani, azután minden mee- 
szünik. 8

És testem nem fog elporladni. Nem 
lesz belőle az utca pora, amely piszokjával 
rátapad a repülni vágyó lélekre. Táplálni 
fogom a halakat és életben marad.

Életben marad 1 Lelkem elzsibbad . . . 
Mi ez . ,t. ö szólalt meg most, a testem, a 
vérem . . . Hallom . . . Látom . . .

— Anyám ez én vagyok, én, a te gyer­
meked! Még nem vagyok közietek, de leszek. 
Leszek, mert akarok lenni, mert jogom van 
a léthez. Testet adj nekem. Testet a melyik 
küzd, melyik érez, amelyik szenved, diadal­
maskodik és elbukik a nagy harcba. Én még 
nem vétettem semmit az embereinek. Tehát 
jogom van közibük jönni. Élj nekem. Csak 
nekem. Követelem! Követelem, azért mert 
szerettél, érted, csupán értem.

És nem leszek hálátlan. Nagy fensé­
ges érzések fognak eltölteni. Az anyaság 
hatalmas érzete. Nagy boldogság fogja érni 
szivedet, mikor engem látni fogsz diadal 
maskodni. Legyőzni mindent, letérni a kor

Iátokat. Mikor majd bátran, diadalmaskodva 
kigyujtom a lelkek éjjelében a fáklyát. Mikor 
a nagy szürkeséget eloszlatja a triumphálos 
lelkem könnyed fuvalma . . .

Es hogyha nem is leszek oly kiváló 
ott köztelek, akkor is élj 1 Mert én akkor is 
akarok lenni. Annál is inkább akarok lenni, 
annál is inkább jogom van lenni, mert 
a szeretőiben fogantattam. Létem melegét 
a szerelem tüzsugára szította föl. Az én 
létem a természetes, az örök emberi, engem 
a szeretet hoz napvilágra és ha majd 
a megvetés az egyedüllét a szeretetlensóg 
dere megüli telkemet, akkor elfonyadok, meg 
fagyok, megszűnők lenni. De addig még 
akarok vágyakozni, epedni, élvezni, élni 1 És 
élj te is I Kívánom és követelem, hogy le­
hessek én is!

Fólalóltan dűlt a korlátra. Sokáig min­
den életjel nélkül halálosan kimerülve ma­
radt úgy. Lassanként halk sóhaj száradozok 
ki — keblébő1. Gyenge szellő lebegteti meg 
a ködfátyolt. Kissé kiegyenesedett. Egy ha­
talmas jégtábla nagy robajjal zúzódott szét 
Riadtan tekint oda egy pillanatra, aztán 
fejét gyorsan elfordítja a víztől Megszűnt a 
delej. A testéből kiszakadós fest, a lelkében 
élő lélek megérintette már varázsveszejével 
ős felébredt kinos lázálmábol. Dacosan emelte 
fel fejét. De teste erőtlen, a nagy emóciók-

kistemplommal szemben. w-z-s
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met aratott. A választások eredménye a 
következő:

Báránd Illyés Bálint Kossuth-pártit 
egyhangúlag választották meg.

Bihar. Rigó Lajos Kossuth-pártinak 
ellenjelöltje akadt Györffy Mihály ezooiá- 
liata. Rigó Lajos óriási többséggel kapta 
meg újra a mandátumot.

Berettyó tófalu Leszkay Gyula Kos- 
euth-pártit egyhangúlag megválasztották.

Hosszupályi Marjai Péter Kossuth- 
párti ellenjelölt nélkül egyhangúlag meg­
választották.

Margittá. Szatmári Mór Kossuth* 
párti egyhangúlag győzött.

Nagy-szalonta. Balogh Mihály Kos­
suth oárti óriási többséggel győzött ellen 
jelöltje Janosó Károly szociáldemokrata el­
lenében.

Magyar-ősikén Korda Andor a híva 
teles függetlenségi jelölt. Kés ellenfele van, 
az egyik Inger Szolimán, a hires szomáli 
alkirái.v szintén függetlenségi programmal, a 
másik Zigre Miklós oláh nemzetiségi. A két 
utóbbi jelölt összeköttetései révén szerzett 
magárak pártot. A kerületben nagy az iz­
galom. A választás a késő éjszakába fog 
húzódni. Alighanem pótválasztás lesz.

Bölényeién Barta Ferenc független 
ségi jelölt ellen, aki egyszer már képviselte 
a kerületet, a román nemzetiségi jelölt dr. 
Csordás János küzd. Híveit fanatizálják A 
választás holnap reggelig is letart.

Éíesden Farkasházy Zsigmond Kos- 
suthpárti jelölt mellett lelkesedéssé! tart ki 
a kerület választókőzönsége. Ellenjelölte dr. 
Pap Coriolán oláh nemzetiségi. A községek 
választói között biztosra vehető dr. Farkas 
háty Zsigmond győzelme. A küzdelem rend­
kívül heves.

Ugrón dr. Halász Lajos a hivatalos 
Kossuth-párti jelölt. Ellenfele dr. Stokker 
József szintén 48-as, de a vasárnapi gyalá­
zat után, amit Barabás Béla fogadtatásakor 
Stok kér és társai a leitatott csőcselékkel 
véghez vittek, teljesen lejáratták Stokkert. A 
leitatott csőcselék ugyanis kővel dobálta meg 
Barabás Bélát. Dr. Halász Lajos mellé lel­
kesen tömörülnek a választók. A nemzetiségi 
jelölt dr. Lascu Demeter kevés szavazóra 
számíthat. Délután 2 éráig rendkívül kétes 
a küzdelem kimene ele. A 48-as párt azon­
ban feltétlenül győzni fog.

Ssékelyhidon dr. Molnár Ákos a ke­
rület volt képviselője a hivatalos jelölt. El­
lenjelöltje Czigler Sándor 48 as és Gál Ger­
gely szociáldemokrata. Molnár Ákos győ­
zelme valószínű. Délután 2 óráig folyton 
többségben van.

Tenkén Horthy Béla, a hivatalos füg­
getlenségi jelölt előreláthatólag tekintélyes 
többségben nyeri el a kerület mandátumát 
ellenjelöltjével dr. Lázár Aurél nemzetiségi 
vei szemben. A küzdelem az oláh jelölt iz­
gatásai miatt heves.

Karcagon pótv&lasxt&s lesz.
Rendkívül heves küzdelem volt április 

30 án a karcagi választó kerületben, ahol a 
kerületet 18 év óla képviselő Madarász Im­
rének, aki egyúttal a sző vetkezett, pártok hi­
vatalos jelöltje is volt, négy ellen jelöltje is 
akadt és pedig dr. Abrahám Dezső debre­
ceni ügyvéd, Kardhordó Árpád budapesti 
szivacakereskedő, dr Jánossy Béla budapesti 
ügyvéd, akik valamennyien függetlenségi és 
48-as programmal léptek fel, de állított je­
löltet az újjászervezett szooiálde mokrata- 
párt is Eoseri János földmives személyében.

Választás előtt dr. Jánossy Béla vissza­
lépett a jelöltségtől, igy csak négy jelölt ma­
radt, akiket szabályszerűen ajánlottak. A vá­
lasztási helyiségek (két küldöttség előtt folyt 
a szavazás) előtt és párt-tanyák körül a ka­
tonaság, huszárság és csandőrség kordont 
vont, meri zavargásoktól lehetett tartani.

Reggel 9 órakor kezdődött meg a sza­
vazás mindkét küldöttség, Dobray László vá 
lasztási és Szőke József küldöttségi elnök 
előtt. A szavazást a Madarász-párt 
kezdte, de már 11 órára kimerült, ugy- 
annyira, hogy délután 3 órakor már 
a dr. Ábra hám Dezső pártja vezetett és 
hajnali 3 óráig, a mikor a választás véget 
ért, állandóan megtartotta a Madarász párt­
tal szemben a 300 főnyi többségét. Az ered­
ményt hajnalban hirdette ki a választási 
elnök. E szerint 4600 választóból leszavazott 
3145, ebből kapott dr. Ábrahám Dezső 1404, 
Madarász Imre 1183, Kardhordó Árpád 525, 
Ecsari újjászervezett szooiálista 13 sza­
vazatot. — E szerint pótválasztáa lesz 
a legtöbb szavazatot nyert két jelölt, dr

ban kimerült, nyaka megcsuklik és fejő előre 
bukik, jj

A utcaleány rekedt kacagása közelebb 
hangzik. A meggyötrött lélek riadtan néz a 
hang irányába. Áz éjszaka leánya egy férfi 
karján tart a hid felé. Erőt vesz magán, le 
küzdi háborgó lelkét, bizonytalan léptekkel 
indul el.

A férfi kacagva jön a leánynyal. Ez 
hozzásimul. Most befordulnak a hidra. A 
lámpa rájuk veti fényét úgy, hogy mindkét 
arc tisztán látható.

A szerencsétlen e pillanatban megtán- 
torogik, a hid karfájának dűl erőtlenül . . . 
Az a férfi, aki a leánynyal közeledik, atyja 
annak a még testnélküli léleknek, ki miatt 
az emberek kiközösítették magukból, ki miatt 
6 most itt áll az éjszakában küzdve leikével, 
vágyva a halált nyújtó habokba.

A férfi is felismeri a nőt. Lelke meg­
borzad egy pillanatra; látja, hogy az a nő, 
kinek hőséget esküdött, ki a becsületét fel 
áldozta érte, ki szereti, kit bűnbe ejtett a 
rutul eldobott magitól, az a nő most meg­
halni jött ide. Teltámad lelkiismerete s bűne 
minden aljasságával tisztán áll előtte.

Az utca leány észreveszi a férfi lelki- 
hareát s megszólal:

— Forduljunk vissza cicám I Egy teára 
jöjj hozzám. Olyan hideg az éjszaka.

A férfi fázVa húzódik a leányhoz s szót­
lanul fordul vissza a leánynyal

Távolabb ismét haitik sz utcaleány re­
kedtes kacaja, mibe egy tompa zuhanás
hangja vegyül. _

György Beeső.

Ábrahám Dezső és Madarász Imre között.
Még ilyen heves küzdelem sohasem 

volt a kerületben. A választás befejezése 
után dr. Ábra hám Dezső rendkívül lelkes 
beszédet intézett a választókhoz, akik győ­
zelmében erősen bíznak.

Egyház és iskola*

Balogh Ferenc ünneplése. Megem­
lékeztünk már arról az ünneplésről, mely­
ben az egyházkerület Balogh Ferenc theo- 
lógiai tanárt részesíti tanárkodásának 40 év­
fordulója alkalmából. Az ünnepély napját is 
megállapították. Az egyházkerülati közgyű­
lés első napján (május 15 ón) délután fél 
öt órakor a kollégium dísztermében folyik 
le a 40 éves tanár ünneplése. Balogh Fe­
rencet az egyházkerület egyik esperese, ki 
az ősz tanárnak egykor tanítványa volt, üd­
vözli, majd az ünnepelt egykori tanítványai 
közül egy hittanár és a főiskolai szónior 
mond beszédet az ünnepelthez. Az ünnepély 
sorrendjének megállapításán most dolgoznak.

Egyházkerületi közgyűlés, A tiszán­
túli ev. ref. egyházkerület tavaszi közgyük se 
e hó 15-én kezdődik. Most állítják Össze a 
közgyűlés tárgysorozatát, mely oly terjedel­

mes lesz, hogy a közgyűlés valószínűleg há­
rom napig tart.

Bmlélral apitvány. Ismeretes, hogy 
Balogh Ferenc theolőglai tanár nevéről 40 
éves tanári jubilleuma alkalmából emlíkala- 
pitványt tesznek tisztelői. Az alapítványra 
várakozáson felül folynak az adakozások. 
Az alapítvány célja Balogh Ferenc munkál 
nak kiadása és a feleslegből egy diák se­
gélyezése.

As állami reáliskola kirándulása.
A helybeli áll. főreáliskolában május elseje 
évek óta hagyományos kirándulási nap. Teg­
nap a maosi uradalmat nézték meg az is­
kola IV—Vili. osztályának növendékei Dr. 
Horvay Róbert, Nádasdi Alajos és Salamon 
Ernő tanárok vezetése alatt. Odafelé gyalog 
indultak rogge! 7 órakor, megnézték a min 
taszerüen berendezett gazdaság gépházát, 
gépeit, állatállományát s a gőzeke működé 
seit. A délután labdajátékkal Jelt el, míg 
némelyek rajzoltak, vagy nő vényt s bogarat 
gyűjtöttek s az öt órai vonattal jöttek haza 
egy tanulságosan és kellemesen eltöltött ta­
vaszi napnak az emlékével.

Vizsgálati rend a debreceni ref. 
főgymnasiumban. Május 11—12: a VIII. 
osztály magánvizsgálata, május 14: a VHI. 
o. vizsgálata; május 16—18: írásbeli érett­
ségi vizsgálat. Junius 12: vizsgálat a rend­
kívüli tárgyakból. Junius 13: VII. o. egész 
nap; I. o. A) szakasz délelőtt, B) szakasz 
délután. Junius 14: VI. o. egész nap; II. o.
A) szakasz d. e., B) szakasz d. u. Junius 
15: V. o. egész nap; III. o. A) szakasz d. e.,
B) szakasz d. u. Junius 16: IV. o. A) sza­
kasz és B) szakasz délelőtt. Junius 18—20: 
magánvizsgálatok. Junius 21—28: (24. ki­
vételével) szóbeli érettségi vizsgálat.

SZINKAZ.
W 0 8 OB:

Csütörtök, május 3-án: „Bőregér.“ 
Operette. Szoyer Ilonka utolsó felléptével. (A.)

Péntek, május 4 én : „Cifranyomoruság.“ 
Szinmü. (B.)

Szombat, május 5-én : „Nebántsvirág.“
Operette. (C.)

Vasárnap, május 6 án, d. u. 3 órakor : 
„János vitéz.1- Daljáték. Bérletszunet. Este : 
„A dolovai nábob leánya.“ Szinmü. Márkus 
Lenke felléptével. (A.)

Hétfő, május 7-én : „Varjuék.“ Bohózat. 
Újdonság. „Pillangó kisasszony.“ Dráma. (B.)

V'nrfrl wA?n<i Q <tn • PoAnnaáoi M Vier •iivua, ~ • -o
áték. Utolsó előadás. (C.)

Szoyer Ilonka vendégszereplése.
Dacára, hogy az idei szezonban sok, neves 
vendég művészünk volt, egyik vendégszerep­
lés iránt sem volt olyan nagy az érdeklődés, 
mint Szoyer Ilonka fellépései iránt. Ma a 
Hoffmann meséinek hármas női szerepét 
énekli és játeza, holnap pedig a Bőregérben 
Adélt. Az előadásokra már ma elvitték a 
jegyek nagy részét.

Cifra nyomorúság. Pénteken a Cifra 
nyomorúság ^erüL, ezinre, melyben ebben a 
szezonban utoljára lép fel Békés Gyula, akit 
is Csorna bácsi szeregében látunk újra. A 
közönség Béíés Gyula iránti szeretőiének ez 
estén eklatáns módon ad kifejezést. Hosszú 
betegeskedése után ez estén lép fel Almásy 
Lola is Eszter szerepében.
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HIKE!.
Május.

— A tavasz ünnepe. —
Dél felöl nagy seregben visszajöttek 

már u tél hidege elől elmenekült madarak ; 
egy osapat fecske ujjongó fityfiritytyelóssel 
telepszik meg a templom tetején, visszaér­
keztek régi otthonukba. S mig a fáradalmai­
kat kissé kipihenik, még együtt maradnak 
nehány percig, hogy azután felkeressék a 
kicsiny fészkeket, amelyeket elhagytak. Ki­
tatarozzák, megújítják egy kissé, mert bi­
zony távollétükben a télen sok pusztítás 
esett rajtok.

Tavasz van, igazi tavasz. Langyos ta­
vaszi szellők fujdogálnak, s körül csókolják 
a ligetet, amelynek fái, bokrai már mind 
zöldben pompáznak. Itt van az igazi, nevető 
tavasz, amikor a szivek tele vannak csengő- 
bongó dallal, a lelkek csordultig tele fiata­
los örömökkel.

A zöldelő mezők felett a meleg tavaszi 
napsugár örömmel játszadozik a szivárvány 
minden színében játszó himporos lepkékkel, 
vidám mosolyra fakasztja a fecskék játszi 
kergetőzése, a föld alól hosszú álmukból 
előkerült bogárkák sürgése forgása, rügyek 
pattanása, virág fakadása.

A tavasz mámorba ejt mindnyájunkat, 
szinte megrészegedve a tavaszi levegőtől, 
minden gondot, but, bánatot elfeledve, jár. 
juk a felébredt liget gondozott útjait. Min 
deaütt élettel találkozunk. Lassan lassan 
teljesen pompájában fejlődik ki minden, 
hogy készen várja az év egyik legkedvesebb 
hónapját, a tegnapelőtt kezdődő — májust. ,,

Debreceni mentő-egyesület.
Örömmel ragadtuk meg ismét a mentő 

egyesület létesítésének nem elejtett csak ön­
kéntelenül is pihentetet fonalát. A lezajlott 
gyászos sérelmes korszak, ki nem tudná, nem 
volt alkalmas nemes eszmék propagálására. El 
hőségekként állottunk szemben az ideigle­
nes hatalmi bitorlókkal nem kívántunk velük 
somi irányban érintkezni. Most, hogy a ma­
gyarok Istene e csapást is elhárította sokat 
szenvedett hazánkról, ujult, fokozott erővel 
látunk hozzá a munkához. A szükebb elő­
készítő bizottság e napokban összegezte a 
beérkezett ajánlatokat és örömmel állapít­
hatta meg, hogy dacára minden akadályok 
nak adományok és tagok oly szépszámmal
jelentestek, miszerint az alakúit) Közgyűlés
iránti intézkedések megtehetők.

E célból f. hó 3 án délután 5 órára a vá­
rosháza nagytermében hívtuk össze a 25-ös 
bizottságot, kérve hogy a még be nem szol­
gáltatott gyüjtőiveket is magukkal hozni 
szíveskedjenek. Kétséget sem szenved, biza­
lommal reméljük, hogy a t. b. minden tagja 
örömmel és megnyugvással vette meghí­
vónkat és a maga részéről sietni fog a rá­
ruházott eddig keveset hallatott tisztet be­
tölteni.

Az előkészítő bizottság nevében
dr. Borger Péter,

id. titkár.

— Tanácsülés. A városi tanács ma 
délelőtt Kovács József polgármester elnök 
lete alatt ülést tartott, a melyen a folyó 
ügyeket tárgyalják A tarács holnap, csütör­
tökön is tart ülést.

— Szabadságra. Kérj Lajos, a rendőr- 
főkapitánysághoz beosztott közigazgatási gya­
kornok 4 hónapi szabadságra ment.

— Felépült tanácsnok. Oláh Károly 
városi tanácsnok több hónapi betegeskedés 
után vasárnap újra átvette hivatala veze­
tését.

— Elöljáróság! ülés. Az iparteitölet 
elöljárósága 6-án, csütörtökön délután négy 
órakor tartja meg havi rendes ülését Zeliti­
ger Ede elnöklése alatt. Az ülésen az április 
üavi ügyeket referálják és a szakosztályok 
felterjesztéseit intézik el.

— Uj segédek. A múlt hónap folya 
mán felszabadultak az alábbi volt tanonook : 
Nagy János kocsigyártó, Berényi Zsigmond 
férfi szabó, Dal mi József cipész, Fejes Mi 
hály lakatos, Balázs Eszter női szabó, Bolha 
Péter kőműves, Csukás Róza női szabó, Sán­
dor József lakatos, Kupás József kovács, 
Kaputi Imre cipész, Kaszás István kőműves, 
Balogh György szabó, Molnár Juliánná női 
szabó, Feldman Herman lakatos, Dalmi Esz­
ter női szabó. Az uj segédek a csütörtöki 
Oiöljárósági ülésen kapják meg felszabaduló 
levelüket.

— Nevezések a május 27-iki seö- 
vetsógi tornaünnepre. Az egyletek jelent 
kéz ősnek határideje április hó 28 án jár le s 
tegnapig 20 egylet jelentette be részvételét 
a versenyeken, összesen körülbelől 425 tag 
gal. Minthogy a Magyar tornaszövetségnek 
56 tgyleí a tagja s helybeli rendezőség leg­
alább a tagok felének az eljövetelére számit, 
azért áz egyletek és a labda versenyben részt 
vevő csapatok jelentkezésének idejét a tor­
naegylet választmánya május 5 ig meghosz- 
szabbitotta s erről a még nem jelentkezett 
egyleteket értesítette. Eddig a következő 
egyletek jelentkeztek : Budapestről a postá­
sok (37 taggal), Nemzeti T. E. (25), Budai 
I. K (30), Tornaclub (68), Egyetemi Atl.
*,(■> Eeroek. Alkalmazottak Sportcsoportja. 
Testgyakorlók (25); VIII. kér. T. és V. e! 
(2o) , vidékről ; Aradi Atl. C. (24). Ecöriösi T, és V E (30), Kaposvári T. K. (19)f Kas- 

0 (8). Kassai jogász Sp. E. (31), 
Kőbányai T. E. (10), Pécsi X E. (10) 
Sárospataki Akad. T. E. (12), Nyíregyházi 
T. és V. E (14), Szegedi T. E. (8), Te 
mesvári 1. E (18), Soproni Torna ói 
luzoltó E. (4). Ieltűnő Debrecen közeli 
környékének gyér jelentkezése; Szatmár, 
Nagykároly, Mármarossziget, Nagyvárad, Mis- 
koloz Eger, Békéscsaba, Hódmezővásárhely 
stb. Ott nincs egyleti tornász ás ? A debreceni 
tornászoknak ugyancsak kell még készül­
niük hogy az idejövő bajtársak mögött szé­
gyenben ne maradjanak.

— Elvert „élclapsser^Bstg.“ ^ 
Pécsi Napió Írja ; A múlt ősszel indult meg 
Pécsett a Mecsek címmel egy társadalmi ólo- 
lap, amely azonban hivatásától eltérőleg az­
zal igyekezett szórakoztatni olvasókőzönsé- 
gót, hogy tisztes, előkelő egyéneket hur­
colt meg Semmi tekintetet ez irányban nem 
ismert, családi intimitásokat vitt a nyilvá 
nosaágra, nem rettenve meg attól sem, hogy 
esetleg a kellemetlenségen kivül még a csa­
ládi boldogságot is feldúlhatja. Vakmerő­
ségét még csak növelte az a körülmény, 
hogy eddig senki sem lépett fel ellene s 
•gy a lap számról számra mind bán- 
tóbb, mind sértőbb modorúvá vált 
Tegnapi számában is öt úriembert húr

colt meg, akik mint hogy más — 
módjuk az elégtételre nem volt, felszólítot­
ták Moosáry Lajost, az élclap felelős szer 
kesztőjét, hegy adjon nekik eljárásáról ma 
gyarázatot és elégtételt. Minthogy pedig ezt 
Mocsáry megtagadta, — az úriemberek kény­
telenek voltak olyan elégtételt venni, — 
amilyen módjukban veit és a nyílt utcán 
alaposan felpofozták és elverték Moosáryt. 
Mi ehhez csak azt fűzzük hozzá, hogy 
részünkről feltétlenül helyeseljük meg az 
ilyen elégtételvevést is, mert sok esetben 
a megtámadottnak a bíróság nem adhat elég­
tételt, oly áloázottan történik a támadás

— Május elseje. A nemzetközi világ­
eszmék, az országhatárokat ledöntő szcoi- 
álizmus,ünnepe, szép május elseje csendes és 
nyugodt volt az idén az egész földön. E na­
pon minden műhelyben pihent a szerszám a 
a debreceni szakszervezetek is ünnepet ül­
tek A munkásság egyetemével együtt ün­
nepellek a betűszedők is s igy május első 
napján szünetelt nyomdánkban a munka, 
miéit is a „Debrecen“ esek ma délután 
jelenhetett meg.

A f

— Dalestély. A debreceni „Kossuth- 
dalkör“ május hó 5 én, szombaton este a 
Bika-szálloda dísztermében fogja megtartani 
ez évben első dalestélyót Kőkert Gusztáv 
karnagy vezetése és Kiss Béla zenekarának 
közreműködése mellett. Ezen fiatal dalkör 
dicséretre méltó szorgalommal igyekszik hi­
vatásának megfelelni. Most is azon törekszik, 
hogy a dalkedvelő közönségnek élvezetes 
estélyt szerezzen, A változatos műsor a kö­
vetkező: 1. Nyitány. Előadja Kiss Béla 
zenekara. 2. Estét harangoznak . . . népdal 
egyveleg. Hoppétól. Előadja a dalkör. 3. Bor 
dal. A hőnyitől. Előadja a dalkör. 4. A ma­
gyar nép kesergője, Daakó dalok. Előadja 
Borosa Ferenc a dalkör tagja 5. Balatoni 
nóták. Gaáltől. Előadja a dalkör. 6. Koasulh- 
indulő. Mértytól. Előadja a dalkör. Műsor 
után reggelig tartó tánc következik.

— Rendőrök és munkások harca.
Véres összeütközés volt kedden reggel a 
dohánygyárnál a rendőrök és munkások 
között. A szociálisták már a kora reggeli 
órákban nagy tömegben vonultak a dohány 
gyárhoz, hogy a gyárban megakadályozzák 
a munkát és a munkásleányokat magukkal 
vigyék ünnepelni. A gyárigazgató, látván a 
munkások fenyegető magatartását, telefonon 
kért rendőrséget. A központból Porcsin őr­
parancsnok vezetésével öt rendőr azonnal a 
dohánygyárhoz ment. Puskás Károly igaz­
gató utasítást adott a gyárban dolgozóknak, 
hogy aki akar, elmehet ünnepelni. Mintegy 
400 főnyi osapat el is hagyta a gyárat, de 
a munkásság fenyegetve követelte, hogy a« 
egész napra szüntessék be az üzemet és az 
ott dolgozók mind hagyják el a gyárat. A 
rendőrök felszólították a munkásokat, hogy 
távozzanak, de ezek kődobálásokkal feleltek. 
Ekkor érkezett oda Domokos vezetésével tiz 
rendőr, kiket valósággal kőzápor fogadott.
A rendőrök erre kardot rántottak és nehány 
percnyi heves összeütközés után szétker­
gették a munkásokat úgy, hogy a húsz 
rendőrrel érkezett Mihályi felügyelőnek már 
nem volt dolga. A munkások részéről több 
sérülés történt, két rendőrt a kő sebesitett 
meg. A munkásvezetők ellen megindult az 
eljárás. Megsérült Morvát Gusztáv órás, az 
ösmert szooiálista vezér is. A szótveretés da-av , r m~ —5------ -—~HZ ™—————ót úriembert húr- ösmert szooiálista vezér is. A szótveretés da-

csak májusig tart végkiárulásom.
á,Uk mimk° «»"»■<!ható áron elárueittilnak. ,
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cára is megtartották a szociáiisták a tüntető 
felvonulást, amely teljes rendben meg is 
történt A felvonulás után a Nagyerdőn 
népgyülés volt, amelyen Vágó Béla és 
Törők János támadták a rendőrséget és a 
tulipán mozgalmat.

. A* ipar és mezőgazdaság adó 
sasi szempontból. Az ipari véd vám tudva­
levőleg a legsúlyosabb fogyasztási *dó, amely 
közvetlenül nem az államkincstárba, hanem 
az iparos osztály zsebébe vándorol és éppen 
azért, egy és ugyanazon államban is csak 
u^y tartható fenn, káros hatása csak úgy 
enyhül, ha az iparos és kereskedelmi ősz- 
táiy az állami közterhek viseléséből! crácv- 
talanul nagyobb rész- vesz magára, mint a 
mezőgazdasági terméssel foglalkozók. A nvu- 
ga,i államokban azt látjuk, hogy a mező- 
gazdasági jellegű országrészek egyenes és 
fogyasztási adóban alig fizetnek többet, mint 
amennyit igazgatási és kulturális költségeik 
tesznek ki, a hadsereg és a külügyek költ 
sógei majdnem kizárói«g az iparos orszát - 
reszek bő adófeleslegaiből fedezhetők. Még 
_ tagyaror^zágon is az iparos országrészek 
fogyasztási és egyenes adóban jóval többet 
nzztnek, mint a mezőgazdasági részek, Er- 

mez^Sazdatiági jellegű országrész 
rs 2'6 millió lakossága csupán 16 3 millió 
korona évi egyenes adót fizet, mig az iparos 
jellegi! Budapest 730.000 lakosa 45 millió 
koronával adózik. Láthatjuk tehát, hogy 
csak adózási szempontból is mennyire fon­
tos az iparfejlesztés.

, ~ Halálozás Özv. Szikszay Józsefné 
szül. Gáli Josefa a hó 11 én délelőtt 11 
órakor, életének 84 ik évében rövid szén 
Aedés után meghalt. Temetése e hó 3 án 
dóit lőtt 10 órakor lesz a Piaoz-utcai 26 
számú gyászháztól. Az elhunytban Szikszay 
Gyula a Margiifürdő tulajdonosa anyját 
gyászolja. Örök világosság fónyeskedjék neki.

— Gyanús kutyamarás Még április 
6 án feljelentést tett a bűnügyi osztályon 
Malolosy Lajos paplankészitő, hogy Rotter 
Rudolf kutyája megmarta 7 éves Miklós nevű 
fiát. A kutyát az állatorvos kiirtaita, de a 
bűnügyi osztály a feljelentést csak május 
1 én tette át a mezőrendőrséghez, ahol Hosszú 
Vazul állatorvos azonnal hivatta a szülőt, 
hogy gyermekét felküldéssé a Pasteur inlé ’ 
zctbe, de a megmart gyermek apja még 
ma délután sem jelentkezett. Az állatorvos 
a kiirtott, gyanús ebet kiásatta, de az már 
teljesen feloszlásnak indult, mindazonáltal 
megállapította, hogy a kutya beteg volt és 
nem lehetetlen, hogy megveszett. A kutya 
a gyermekei a lábán marta meg, de ha 
veszett volt és a felszívódás megtörtént, a 
boldogtalan gyermek élete aligha menthető 
meg, mert a rettenetes betegség ki fog 
törni rajta.

— Münnich Aurél temetése. A szom 
baton este hirtelen elhalt dr. Münnich Aurél 
üayvéd, volt országgyűlési képviselő halála 
általános részvétet keltett Debrecenbe A 
boldogult szabadéivüpárti politikust rokoni 
kötelék fűzte a debreceni Sesztina családhoz.
Ma temették az iglói családi sírboltban. 
Bjnne özvegy Sesztina Lajosáé Böör Ju­
liánná a vejót, Sesztina Jenő vaskereskedő 
a sógorát gyászolja. A mélyen sújtott család 
iránt általános a részvét.

— üj iparosok, A rendőrfőkapitány­
ságtól a múlt hónap második felében az 
alábbi iparosok váltottak engedélyt. Szepesi 
Péter asztalos Zöldfa u. 10 sz. a. Tóth Fe- 
reno cipész Péterfia u. 5. sz a. Ökrös István 
ozipósz Domb u. 3. Weisz Margit női «zabé 
Szt. Anna u. 9. sz, Bárány óa Németh mű- 
lakatos Bethlen u. 52 sz. ». Kárpuli Kázmér 
borbély és fodrász Csapó u 77. sz j*. Frc :h 
Adolf czimfestő Hatvan u. 52. sz. )i.; }u 
Miklós cipész Mester u. 42 ez. a. Szabó 
Bálintné Fekete Sára vend .<>;iő« Kv.malom u.
16. az. a. Szabó Sándor talyigau Ujföld 139 
sz. a. Ruzioska Gyula fényképész Piaoz u.
34- az. a. Biró Géza trágyaértékesitő vállalat

p E B * E 0 Z E N
Barcsai telep. Schirf Henrik nyerstermóny 
kér. Tizenhárom város u. 11. 62. a. Ottoma 
Mustofa szőnycgkeresk. Piacz u. 38 ez a
Q Te,te,L StJáncé 8zatÓ0i Kígyó u. 3. sz. a. 
bchirf Dávid nőidivat és rövidáru kér. Piac 
u. ÍJ ss. a Diamantstein Adolf rőfös rövid 
áru kér Piac u. 24. sz a.

. . útleveleit kiállítása. Valamelyik 
miniszteri rendelet értelmében eddig szokás­
ban volt az, hogy az útlevelek érvényességé • 
bez megkívánták a budapesti főkonzul lát- 
tamozását. A belügyminiszter tegnap értesí­
tette a polgármestereket épp úgy, mint 
Magyarország valamennyi törvényhatóságát 
hogy ezentúl az útlevelek érvényességéhez 
nem szükséges a budapesti konzulátus Iá- 
tan ozása.

kodaltiak, társas vacsorák, táncmulatságok, gyűlések
mellen MáH; ‘Jánl0m * ,e^órsékeltebb árszinúti, 
mellett Minden igényeket kielégítő konyhám úgy kitűnő
hegyi és kerti boraim megízlelésére kérem a nagyér- 
dein ! közönsége'. Tisztelettel Márkus Jenő. 266. 25. 6.

vá»i,LMáLxCeak igen rövid ,d«ig tart a 
végkiárusitás Ment,» újdonságok áru-
házában Piac ós Szent Anna-utoa sarkán 
a* összes árukat beszerzési áron alul áru 
«tja el Igyekezzen mindenki felhasz­
nálni ezen kedvező' alkalmat 276_x—3

AVIRATOK.
— Az öreg altiszt ünneplése Lé­

lekemelő ünnepély színhelye volt hétfőn 
délután a Péterfia-utcai honvédlaktanya tá 
gas udvara. Az ezred legöregebb altisztjét, 
Dar vasi Ábrahám I oszt. számvivő őrmes­
tert ünnepelték, akit a király 30 éves szol­
gálati jubileuma alkalmából, a koronás ezüst 
érdemkereszttel tüntetett ki. A délutáni 
órákban az ezred összes tisztjei, altisztjei éa 
az egész legénység díszbe öltözve, az ezred 
lobogójával, Kretz R'ohárd ezredes parancs­
noksága alatt, az udvar jobb szárnyán fog­
lalt helyet. A csapatezolgálatra be nem osz­
tott altisztek a legénység mellett foglaltak 
helyet, élükön az ünnepelttel a tisztikar ál­
tal körülvéve. Pár perc múlva megérkezett 
Wieber Adorján dandárparanosnok, ki át 
vette a parancsnokságot, majd az ezred 
tiszti karát maga köré gyűjtve, Sialánczy 
Ferenc élelmező hadnagy elővezette az ün­
nepeltet. Wieber dandárparanoinok igen szép 
beszédben magasztalta Dar vari őrmester ér­
demeit, ki 1872 óta szolgál az ezred 
kebelében Majd feltüzte az ünnepelt öreg 
altiszt mellére az ezüst órdemkereaztet. 
Ekkor következett az ünnep legkimagaslóbb 
pontja, amilyennel csak magasabb rangú 
tiszteket tüntetnek ki. Wieber dandárpa­
ranosnok maga mellé állította az ünnepeltet, 
az egész ezredet tisztelgésre vezényelte s az 
ünnepelt előtt az egész ezred diszmenetben 
elvonult. A legénységet vissza vezényelték 
szobáikba, a tisztikar pedig a dandárparanos- 
noktól kezdve végig kózszoritással üdvözölte 
a derék katonát, ki a meghatottságtól alig 
tudott szóhoz jutni.

Dr. Király Péter debreceni ügyvéd,
Íia5'u,r,46- 8zám alatt volt irodáját és la­
kását, Pme utca 89. házszám alá helyezte át.

Iparpirtolásl kép. Egy szaböüzletbe bemegy 
gyermekével egy cs. és kir. őrnagy ruhát csináltatni. 
Az apa kiválaszt egy szövetet.

— Hazai szövet ez? — szól a fiú.
lógd meg a szádat, te gyerek vagy, ne 

politizálj, közbe szól az apa.
— Édes papa, nekem inkább a ruha sem kell, 

ha nem Magyarországon szőtték, különben ii tanuló- 
társaim letépnék rólam.

— No hát szabjon abból a brassóiból! — 
szól az apa.

f Kun Márton féle ősöd eladás még
csak három napig tart, kapható még — 
orvosi mü- ős kötszerek, keztyük, gallérok,
1 n #• #ávbvv még naSy készlet, párja
10 fillértől feljebb. 277—2—1.

x Magyar ember nem használ mást, 
oa*k » Mr** Hajdúsági pedrőt, mert 
legjobb bajusznővesztő és ápolószer az összes 
bajiiszpedi-ő k ószitmények között. Hatása gyors 
ja biztosi Postán 8 doboz 2 korona 15 fil­
lérért utánvéttel bérmentve küld a készítő 
Gróaz Nagy Ferenoz gyógyszerész, Debrecen, 
Kossuth-utca. 107—x 41

x Újonnan készült díszterem, Virág étterem a 
Dréher sörcsarnokban. Igen alkalmas bankettek, ’la-

Választási eredmények.
Budapest, május 2. Elsején 23 kerület­

ben volt választás. E közül 11 függetlenségi, 5 
néppárti, 4 alkotmánypártit, 1 nemzetiségi 
lett, 2 pót választás lesz. A mai napon dél­
után 2 óráig megválasztattak:

Nyitrán: Méroy Lajos,
Léván: Ifjú Madarász József,
Sopronban: Csizmadia Endre, 
Besztercebányán: Petrogelli Oszkár, 
Daésen: Betegh Imre,
Zentán: Lovászy Andor,
Marosujváron: Horváth Józssf,
Gai bócbogdányban : Hammersberg L., 
Szikszón: Szalay László,
Margittán : Szatmári Mór 48-ások, 
Aranyosmaróton : Karácsonyi Sándor, 
Námasztón: Szkicsák Ferenc.
Szakoloán: Cseinooh János,
Privigyén: Brestyenszky László nép­

pártiak.
Nagyidán: Semsey László,
Sepsiben : Gróf Zichy Géza alkotmány­

pártiak ;
Kulpinban Hodzsa Milán szerb nemze­

tiségi választatott meg. Hivatalos értesülések 
szerint 339 választás eredménye ismeretes. 
Ebből 48-as 206, alkotmány párti 61, néppárti 
23, román 11, tót 8, szász 5, szerb 4, újjá­
szervezett szociálist» 1, Uj párti 1, párton 
kívüli (volt szabadelvű) 5, demokrata 2, pót­
választás 10, felfüggesztett választás 2. Ma 
estig hivatalosan is megállapítható lesz a 
függetlenségi és 48 as párt feltétlen többsége.

Kossuth Ferenc íasalt&iAs*.
Budapest, május 2. Ma délelőtt volt 

Pestvármegyeházán Gillner Gyula főisoán 
iktatáson nagy ünnepségek között. A be­
ta lláción Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter is jelen volt. Mikor Kossuth a me­
gyeházát elhagyta, a tömeg közé vegyült 
szociáiisták abcugolni kezdték, sőt a közel- 
ben épülő házról, a IV. emeletről követ 
dobtak Kossuth felé. A tömeg erre megtá 
madta a szociálistákat, kiket a rendőrök men­
tetettek meg a meglincseléstől. A kődobálót 
letartóztatták.

Wlasslos kinevezése.
Budapest, május 2- Wekerle minisz- 

terelnökké történt kineveztetóie folytán 
megüresedett közigazgatási bíróság elnökévé 
a király Wlasslos Gyula belső titkos taná­
csost, volt kultuszminisztert nevezte ki.

BánfYy Szegeden.
• 88»geden, május 2, Báró Bánffy De­

zső az este 11 órakor érkezett Szegedre. As 
állomásnál rengeteg ember fogadta, kik be­
kísérték a megválasztott képviselőt. A pártja­
beliek öröme, lelkesedése határtalan. A tö­
meg késő éjszaka is együtt volt

H
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Szociálisták a koalíció ellen.
Budapest, május 2. Május elsején a 

Tisza Kálmán-ióren a körmenetben való 
részvételre mintegy 50 ei-er munkás nép- 
gyülísre gyűlt össze. A szociálista szónokok 
a koa'icióvul foglalkoztak és az általános 
választói jog érdekében beszéltek. Az egyik 
szónok ezeket mondta :

— Ha a koaiició is becsap bennünket, 
letesszük a szerszámot. Ha nem lesz álta­
lános választói jog, lesz általános sztrájk.

Szterényi ünneplése.
Brassó, május 2. A II. kerület alkot­

mány-párti képviselője, Szterényi József ke- 
reskedelenoügy i államtitkár ma ideérkezett 
és átvette mandátumét. A város képviselő­
jét, aki egyszerű újságíróként ott kezdte pá 
lyafutásái, nagy ovációkban részesítették.

Nagy tüntetés Páriában.
Páris, má ui 3. Ma a szociálisták nagy 

tüElen..t rendeztek és megtámadták s rend­
ön égéi, só! a katonai őrjáratot is. Letartóz­
tattak 150 embert, akiknek nagy része ide­
gen, köz e 70 roez. Megsebesült 13 rendőr.

Elnapolták a Beicherathot.
Bécs, május 2. Az osztrák reiotisrath 

ülései). ) a elnapolták. Az uj miniizterulrök, 
fíohentoh) herceg kormányalakítási kísérlete
iránt nagy az érdeklődés.

ICözgazdaság.
Kőbányai sertésüzlet. Május 2. —

Hízott sertésárak: I. Magyar e 1 art­
s'« u d ü : 1. Öreg nehéz (páronkint 400 kilogra non
felüli súlyban) 120 —122 fillérig. Fiatal nehéz (pá- 
ronkirn 320 kg nmmon felü i súlyban) 126—128 iilló 
rig. Fia'al köz *p (pároakiat 251—320 kilogramm 
súlyban) 128—180 fillérig. Fiatal könnyű (páronkint 
250 kilogrammig ’etjeclrt súlyban) 128—130 fillérig, 
ill. Szerbiai: Nehéz (páronkint 260 kilogram- 
nig) 124—126 fillérig. Közép (páronkint 240—260 ki- 

logramig) 121 —123 fii érig. Könnyű (páronkint 240 
kilogrammig) 120—12.’ fillérig. Sertéslötszám: 1906 
ápri is 25-ik n pj n volt készlet 60 638 drb. 1906 
april s 25 ik nepján felaajtatott 859 darab. 19)6 
április 26 ik napján e szállútatott 1538 dara i 
1906 ápriis 27-d k napjává maradt készlet 59-857 
darab. A hízott sertés üz'etir&nyzaía kissé élén’tebb.

nőik.
Biső betegem.

hangon éa halkan : rekedten nevetett. — Lá­
tod az «puska nevet és mindig jé kedvű 
lesz, oeak te gyógyulj meg édes kis fiam.

Ekkor megérkezett a szobaleány. Bead­
tam Andrisnak az orvosságot, aztán az ér­
telmes és jóindulatú leányt, utasításokkal 
láttam el. Mielőtt eltávoztam volna, Dór 
megállított a kis fogadóteremben.

— Kisasszony — mondta elfuladt han­
gon — könyörgöm, mondja meg őszintén, 
hogy van a kis fiam ?

A szivem elszorult és kitérőleg felel­
tem :

— Nem szabad feladni a reményt.
Dér eltakarta arcát.
— Ne essék kétségbe — szóltam si­

etve — én mindent megteszek a kis beteg­
ért, amit ember csak megtehet. Bízzék az 
Istenben. Hanem most hagyjuk a kis fiút 
pihenni. Vacsora után újra feljövök ée ha 
szükség lesz reá, éjszaka ie.

Mikor lementem, Lola az álomtól félig 
kábultan, nyitott szemmel feküdt ágyamon. 
Mvigsimogatlam arcát, mire hosszan és me­
rően nézett rém, aztán fölült az ágyban ős 
körülnézett a szobában.

— Ki lakik itt ? kérdezte.
- Én.
— Mikor jötlem én ide?
— A Mari hozott le, mikor aludtál.
— Miért ?
— Mert a papa, a mama, meg az And­

risba aludtak I De nemsokára visszajönnek 
és azt üzenték, hogy addig szépen visel­
kedjél.

— A mama hazajött ?
— Igen.
— Reggel azt mondta a papának, hogy 

elmegy és nem jön többé vissza. Mikor jött 
vissza ?

— Mikor te aludtál.
— Hova utaztak ?
— Messzire, egy nagy városba.
— Miért nem vittek engem is maguk­

kal ?
— Mert . . . mert én kértem, hogy 

hagyjanak nálam, mig hazajönnek. Látod, 
nekem senkim sincsen és most örülök, hogy 
van egy kis leányom. Légy csak jó és várd 
meg türelmesen, mig a szüleid hazajönnek. 
Ha szót fogadsz nekem én ha egy kicsit sze­
relsz, akkor holnap reggel egy nagy babát 
hozok neked.

Lola arca lassan-lassan kiderült. Le- 
szököll az ágyról és korülsótált a lakásban. 
Kerekre ny ilt szemmel csodált meg minden 
előtte ismereti an tárgyat ős midőn végre 
egy nagy képes folyóirattal lekuporodott a 
pamlag sarkába már egészen vigasztalódott.

T nfn
(Epy orvosnő jegyzeteiből.)

Újra visszatértem a gyermekhez és 
h ég alvó Lolát a szobaleánynysl It vittem 
lakásomba. Az ,án » sz-.oaleány, gyógyszei 
tárba küldtem, inasam pedig újra bementei 
a kis beteghez.

András a urnákon feküdt és a fájdc- 
loratól gyűrűs szeme még nagyobbnak és 
fi ketébnek látszott, mint rendeden. Kié köze 
úgy pihent csipkés ingecskójéri, mint két 
sárga virág szirom.

Apja mellette ült a? ágy szálért és föl- 
h'lé hujoiva l, sto minden szavát. Néha a 
forró hóm okot és a hideg kis kezei mó- 
ga'ta, miat ti v örgíd és becéző szavakkal 
árasztotta el.

— Te ; vie az édes apának a négy 
szemű kis fia T.< az spuska szivében tudsz 
nézni. Ugy-o iátod, hogy mennyire szeret 
Irk t le vopy az ón jóságom. Kicsi fiú 
u-iy-e meggy gyulák?

Andris főiig lehunyta a szemét éj haí- 
k m válaszolt :

— Igen, dn ne sirj többé. A másíb szó-
bubán n túrj.

— Nem .írok — mondta Dér tompa

Vacsora ufón lefektettem a kis leányt 
és felmentem » beteghez. Dér mozdulatlanul 
ült az ágy szőlőn és tekintetét a gyermek 
örcárii szegezte, ügy látszott, hogy Andris 
szundikál, de srempillája néha megrebbent 
és sípolva lélegzett. Mikor megfogtam a ke 
zé!, halkan nyöszörgőit :

— Papa — mondta alii* érthetően — 
vedd le b nyakamról a mi faj.

Dér arcé szinte eltorzult a kiotói és a 
tehetetlen fájdalmában tenyerébe mélyesz- 
tette körmeit.

(Folyt krtv.)

Ronceirnn déltirolban a Valsugana va-nuaoegno gut moll#tt- t 6s fél 6r4ra
Trionttől 485 ni öt er a tengír azine fölött

Legerősebb arzén vasas forr&s,
a legjobb orodménvnye) használva 6a egész évben 
tart. házi használ atr% ia. Minden országban sok elő­
kelő orvosi tekintély által ajánlva vőrzekónyiég női 
bajok, idegesség és bőrbajok stb. ellen. Minden 
gyógytáibnn kaphité. — Elsőrangú gyégyintézot
„Gram Hotel dee Bain»“ é» Parkexáloda
250 szobával és Salonnal, minden modern borsndezésael.

ompás, széltől védett fekvéssel, éghajlattal, navv 
parkkal, fűrdéévad April 15-t6I November 1-iir, pÍOs- 
pektussal és kérdezüsködéero szívesen szolgál a
17,-6-d Fürdöigazgatóság.

Vászon áruk, férfi- és női kész- 
fehérnemüek, Menyasszonyi ke­
lengyék. A LEGSZEBB ÚJDONSÁ­
GOK: Nap és esőernyőkben, Csip­
kék száll *gok, hin., zések. Divatos 
cxérna és selyem női keztyük. 
Férfi-, női és gyermek harisnyák, 
Női csipkegaHérok, férfi- és női 

nyakkendők,

jutányos szabott árakhoz.

108,-5/ DEBRECZEN. i-
bk Divat, vászon- szőnyeg-áruház. ob

Bilhj Dezső és Radovítnovits János
állandó képkiállitás és képvásár

Debrecxen, Piacz-utcza 59. szám. 
Ajánlanak olajba festett történelmi, 
táj-, genre képeketi szent képeket.

Fővárosi mintára

állandó képkiállitás,
képvásár

Ingyenes megtekintése
a legszebb, világhírű festők pályadij nyertes

eredeti festmé yeknek.
Nyitva egész nap.
Vétel uem kötelező. 264 30 4.

Festmények részletfizetésre ia kaphatók.

.tisztit mint barmaiy
daféoy-tlsztitószer.

Nagyvárad mállót
Európa leggazdagabb 
kénes hóvviz forrása 
49°C. 17 millió liter 
napi mennyiség. A 
kónsavas sókban gaz­
dag és hierogént is 
tartalmazó hévvlz, ja- 
vallva van fürdü ni.ik 
jábtm csuzoa éskősz- 
vényes bántalmak- 
nál, csonttörések, fi- 
czamodások után, — 
ideezsábáknál (ishi- 
yas), bőrbajoknál, őői 
betegségeknél, idült 
méh- és petefészek 
gyuladások, méhhu- 
rut, mcdeneebeli sejt- 
szövetlob (s izzadmií- 
nyeknál, idült vese 
lobnál, Bt igih kór stb. 
Ivógyógymód alak 
jában pedig idill. gz0 
morbán almuknál ma­
kacs székri-koéiísnél 
vesekövénél, ■» máj­
ét. epehólyig beteg­
ségeinél.

Sárgaság és epe 
köveknél meglepő

gyógy hatás.
i Hót szállójában 200 

ujonm-n beautorozon 
szoba, 70 holdas yark, 
gondozott sélaufak, 
gyógyterec , eltérem, 
len szpálya, könyvtár 
regényes hivándulá- 
80S, vasú állomás, 
posta, távirda, hely­
közi r lefon, hétezer­
nél több állandó für- 
dővendég, 16000 ki- 
rándóló, gyógy nr, ál- 
1 ndó fürdőorvos. Tel­
je-: penzió ok’óberl- 
161 május 1 ig napi 
6—8 korona.

Egész éven át nyitva.
Prospektust küld a fiirgö 

Igazgatóság.

239-10.—6.



gl egészségi és kozmetikai szempontból felülmnlbatatlan.
Brázay-féle kölni-víz

iS illatszerek lagkiválóbbja.

I Brázay-sósborszesz S®“1'

mm

Műi

Vkjf e
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Zephir-, Batiszt-, 
Vászon-és Szövet

BLÚZOKAT
l!l saját varrótermünkben III
mérték után

5 és 6 frttol
kezdve készíttetünk

iosznay J. és Társa
•w I 24Ö-Ä—il. umstarunasa,
SÍ Debrecen, Kossnth-n. 5 szám. |;
•••»eeeeeeeeeee»* I«I eooeo»»»»aa»ee7

1906 május 3.

Gazdáknak fontos.

gizsgázott engedély nélkül üzembe helyezhetők, kapcso 
latban a legelismertebb jósáau cséplS-gépekkel, előny ö 
Arakon éa kedvező fizetési feltételek mellett szállít a

Herkules-motorgy ir
Budapest, "V., VAoi-ut 30.

Állandó nagy matorkiállltáa. — Motor-oséplögépek minden 
kor üzemben láthatók. - Teljes jótállás kItUnö-mUködésért 

Árlap ingyen. 124—x—18

Szives figyelmébe ajánlom
mindenkinek az uj motor tizemtt 
kávé pörkölőmön elő&litott

pörkölt kávéimat
melyek zamatra aromára és in re

felülmúlhatatlanok.
Félegyházf János
fűszer, csemege, bor, ásvány viz, fiu­
mei es Trieszti kávé nagy raktár és

kávé pörköld©

A szépség egyik főkelléke a szép arcbőr.
Minder) hölgynek módjában All ezt megszerezni,

a FÖLOES-féle

J
csodAs hatAsu arckenőcs hasznAlata Által.A Marsit crfimp eafV rendkivm finotn- kellemes siko-iságu, gyorsan felír) . V , szívódó, kedves illatú vegy-szer, mely már az első

kísérlet alat. mintegy behizelgi magát; a bőrnek rög'őn kellemes puha 
bársenyszeru tapintatot ad, 10-12 nap alatt teljesen átalakítja a bőrt, nyom­
talanul eltüntet szeplőt, máj foltot és mindennemű bőriisztátlanságot.
+ ™ , /,! tulajdonsága ezen erőmnek, hogy a bőrt nem teszi zsíros
tapinta uvá, fényessé, mim más kenőcs, sőt ellenkezőleg, annak fényét, mint a pu- 
“ie',,e,lv.esz!’ ™mél fogva nappal is alkalmazható. A bőrt táplálja, mitől az gyer­
mekded udes get, tblteéget, bársonyszék puhaságot és kellemes tapintani nyer. 
■Leglényegesebb előnye, hogy higanyt M nem tartalmaz ésigy teljesen ártalmatlan. 

Ara egy tégelynek 2 korona, kis tégelynek 1 korona. 
Margit-sza^M 70 fill., — Margit-pudet K 1.20, — Margit-fopp 1 K. — Arctlz t Kor.

Készíti: l?ől W4L <* i enten
gyógyszerész ÁRADOM. 176—10—4

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek.
KapUa-áó ; Baiázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jósa és Jóna drog. L. Kovách 

ndor, Alinilovits J.e Muiaközy László, Szilcz Ferenc gyógyszertárakban.

Úri-ruhaszöveteket,

Kérjen

csak szolid gyártmányt, magán 
vevők jóval olcsóbban beszerez­
hetik a szüvetgyári-áruházban

Kasper Károly
Inshruck 8|59 sz.

Kor.4.80 l'lBmétertiszta gyapjú 
nadrágszövet.

Kor. 7.80 8 m. angol, mintézott 
igon tartós öltöny sző vet. 

Kor. 9.— 3 méter elszakíthatat­
lan tiszta gyapjú recés 
scheviot kelme.

Kor. 12.— méter rendkívül finom 
kamgarn ruhaszövet utcai 
és társaságban! öltözködésre 

Kor. 18.- 3 méter nowante öltöny- 
szövet a legújabb mintákban 
és színbenmizden időszakra 
alkalmas. 196-13—11

mintaszöveteket!

elismert legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen, nem különben 
fagy«.» ukuzAw. tiiűoüy»guU régi sebek eitávoinasara.

1 tégely ára 2 korona.

kitünően bevált szer még oly idült köhögés, légcsőimről, tüdőbaj,
szamárhnrut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttek számára. 3—4 üveg 

elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva.
1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migrän csokoládé
elsőrendű szer migrän, Ideges fejfájás és neuralgia azonnali megszüntetésére

1 doboz ára 1 korona 60 fillér.

es
pőrsenések, bőratkák, szeplők és az arcbőr minden tiszt&tlanságá-

nak eltávolítására.
1 tégely ára 1 korona 60 fillér.

Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhofer J. gyógyszertárában
WIEN, L, 8INOEB8TBA8SE 15. 138 x



Kiadó nyaraló.
A sesta kertben a helyi 
vasút megállójától 3 perc­
nyire, parkkal együtt. Ér 
tekezhetni Piac ú. 4Í sz 
ügyvédi irodában ragy 
telefonon 161 számhoz.

236—x-12,

Saßtakertben
a nagyerdei járásban mo­
dern, kényelmes villa, feny­
ves parkkal, gáz beveze­
téssel, jóvizü kuttal, 1400 
négyszög öl jó karban le­
vő termő szőllővei eladó, 
Értekezhetni Piac ut-a 
44 sz. ügyvédi irodában 

183-x44.
Egy csinos

össze hajtható vaságy 
nagyon olcsón eladó Két 
malom-u. 17. szám alatt.
Óriási haszonnal

kecsegtető szabadalma 
zott találmány megvéte 
lére esetleg forgalomba 
hozatalára vállalkozó ke­
restetik. Cim a kiadóhi­
vatalban.

i

Dija 10 szóig 30 fillér, minden további 
szó 3 fillér vastagabb hetükkel nyomtatott 

szó 6 fillér.

Hj Levélheti tudakozódásokra pontosan vila 
szolunk, ha a szükséges bélyeg beküldetik,
Apró hirdetések előre fizetendők.

*4/» wae-

„OEBRECZEH“
neerkesstSssógének

kiadóhivatalának
Telefon szám« 

412.
zv.Ytrv»

Blades.

Hol vasát öljünk szivarka hü­
velyeket ! Merkli Ferenc 
nél Füvészkert-utca 14 
mert ott van a „Verge“ 
egészségi szivarka hüvely 
gyár főraktára s csak ott 
kapható 100 db. „Tiszti" 
hüvely 10, Kiing 08, Rá- 
kócy 14, Ambre 12 Prog 
ress 10, Naurl aranyo 
zott 20. Minden darab 
nicotin mentővel van el­
látva Telefon 374.

274-10-3

Fiatal ember
erdély nagvobb városában 
ügynökségeket elfogad 
Czima kiadóban.

Kiadó bolt
helyiség lakással Csapó u 
28 szám. Értekezhe'ni 
ugyanő11 és Piac u. 44 
izam alatt.

1906 május 3

DEBRECENI

Mechanikai Zafiáer-Oyógyintézet
Debrecen, Piac-utca 59„ földesint.

Tulajdonos : Dr. SZÁSZ ADOLF orvos.
224—x—8

Gyógytényezők :
Zander-féle mechanikai gyógyberendezés. — Svéd (manuális gymnaszíika. — 
Orvosi massage. — Testegyenesités. — Forró levegő-fürdők egyes testrészekre, 

Elektro massage. Villany ozás (Faradisálás.)
Telefon 389. ...................................... ....... Prospektus.

3Dr. ^oftfzer Satrafórtuma
Nagyvárad, Szilágyi Dezsé-n. 7,

' Egész éven át nyitva.
S5Be

Vízgyógymódok. Villanygyógyászat, szénsavas-, törpefenyó és ásvány fnr- 
' Tr" ........................................... "" eua1dók, forrólég kezelés, Vibratios massage hizlaló és soványitó gyógymód. Inbalatiók.

felügyelet
Felvilágosítással szívesen szolgál:

Dr. POLITZER JAKAB, az intézet tulajdonosa ás vezetője.

Meggyőződhet
KÖZÖUuÖgä» 

ciomag posta könyv fél- 
trban kapható a kiadóhi­
vatalban. Csapó u. 10 sz

Bútorozott szoba
1 vagy két ür részére ki­
adó Ilunyadi-u. 20.

263-1-1.

Bár mily állású, foglalkozású

U ri ember
s/ép keresethez juthatnak helyben és 
vidéken, ha a Pesti hazai takarékpénz­
tári es minden egyégb sorsjegynek cse­
kély fizetések ellenében eladásának 

közreműködik. 220—3.-3.

Braun Gusztáv bankháza.
Budapest Szabadság tér 5.

áruink versenyképességéről, mert kötésszerüieg megveiiunn w

lefp&aggyoblh vás^onszSvigfárab
egyikétől ÍOOOO vég 30 legkitűnőbb minőségű vásznat,
tehát száliithatunk minden magánfogyasztónak és viszontelárusitói^k
legelsőrendö rumburgit...................... 84 ctmtr széles ö frt 70 krjával
legfinomabb battlsztvásznat ... 84 „ „ 8 , 10
eszerint legalább 30 százalékkal olcsóbban mint bárki más, utánvét vaerv a 
pénz előleges beküldése mellett. :

Jtteg nem fefefö áruért a pénz visszaadafl^.
Senki el ne mulaszsza e soha vissza nem térő kedvező alkalmat I

jT i JzLíJb-"!^

Hungária Fászonáruház
Budapest V. Váol-körul 526.

wtnwe asr WBWMwamBwawKa

WMW Kiárusítást
111—X. 27nem tartok, de

E h ó 30—i kain
; rendkívüli olcsó ár mellett adom el az összes r*ktáron levő árakat. 

Siessenek ezen ritkán kínálkozó alkalmat kia.lr..á.«„i

fV Tisztelettel '■P
ki.templomma™Lm^;eC’Senben' PlaoI"toIin 24"‘k «*-» alatt van, a Fehérló vendégifmellett a

'l^hraoen, nyomatott László József könyvnyomdájában.
rt
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